



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困



9月1日起
双色球 UNION LOTTO
10月12日止

购双色球彩票 送300万好礼

截至9月28日 双色球奖池资金 已高达8.09亿元

投注站长热心服务 助彩友获双色球活动奖品

“购双色球彩票?送300万好礼”活动自9月1日闪亮登场以来,给彩友们送来了额外的幸运。活动开展以来,泰安已有18位获奖彩友诞生,大多数获奖彩友,已来到市福彩中心,欣然领取了价值4000元的山东一卡通。

前来领奖的彩友,在交谈中纷纷对福彩投注站站长翘起了大拇指。在第三期抽奖中获奖的李先生介绍说,自己购票的37090134号投注站已经产生了两位获奖彩友,这和投注站长的热心服务是分不开的。彩友到了投注站,站长不仅热情为大家介绍最新的双色球抽奖活动,鼓励大家参与,还主动为符合条件的彩友进行网上申报。李先生本来只想随便碰碰运气,没想到真的被幸运选中,中奖后,接到的第一个报喜电话就是投注站站长打来的。李先生微笑着说:“我们现在都和站长成为朋友关系了,这次中奖,也有他的功劳!”

忙得没空申报的彩友,大可以甩手让投注站长帮助你,还有3次中奖机会在等着你。本次活动自2014年9月1日起至10月12日止,共六周,每周一轮

从山东省内投注站及手机投注销售的单张满20元(含)以上的双色球彩票中抽取141张为中彩票,连续抽取6轮,全省共抽取846张中彩票。其中,每轮将在泰安辖区内销售的符合活动设奖规定的彩票中抽取6张,各奖励面值4000元的山东一卡通一张(或等值的液晶电视、智能手机、电瓶车、山地车等一个)。

喜欢自己动手的彩友,可通过山东彩票网、山东彩票手机客户端、短信平台(发送身份证号#彩票票号到18953156868)等方式进行入围申报,申报内容为:符合条件的彩票票号、本人身份证件号、手机号。活动期间每周内的3期双色球销售为一轮申报范围,购彩者在购票后可随时申报,每个星期一上午12时截止上周的申报。不申报者视为弃权。手机投注者符合入围条件的自动进入抽奖范围。



(部分获奖彩友领取奖品)

山东省福彩中心于每星期一在“齐鲁风采”电脑福利彩票摇奖现场抽奖,从申报的人围中抽取中奖者。抽奖实况在山东彩票网播放,并发布公告。泰安市福彩中心也将在当地媒体发布中奖公告,并电话通知获奖人员。届时,泰安辖区内的中奖者可持本人身份证件到泰安市福彩中心兑奖。兑奖截止日期为2014年10月31日,兑奖咨询电话6271081。(陈梅君)

新泰刮刮乐卖场 “大奖豪车海南游” 打包求带走

小伙伴们,黄金周里既不想去景点被堵成黄金“粥”,也不想宅在家里虚度时光……那么,来新泰市明珠广场吧!秋天是收获的季节,理应给辛苦工作的自己一个大大的犒赏。在这里,福彩百万大奖、各系豪车、浪漫海南游,正打包求带走。

10月1日—3日,新泰市福彩“刮刮乐”小卖场精彩亮相车展,恭候小伙伴们的光临。刮刮乐即开型彩票,中奖率高,即买即对,即中即奖,最高奖金达一百万元。现场购买福彩刮刮乐任一品种,凡单张彩票中得5000元(含)以上奖金者,再获赠2人海南双飞五日豪华游一次。

现场还有各汽车品牌经销商携带各款车型以华丽的阵容参加本届车展,各大汽车品牌都大力推出现场订车的优惠活动。如果您已经有购车计划,选购好爱车后,不妨借着喜气,驻足福彩刮刮乐卖场,或许会让您喜上加喜,带着大奖满载而归。如果您因囊中羞涩,还只能望着心仪汽车高大上的价格兴叹,那您不妨来福彩刮刮乐卖场。二元一张的低门槛让您顿感亲民。如果幸运之神眷顾,喜获大奖,那么您不但可以立刻现场定购爱车,同时还可以再带着爱人享受2人海南双飞五日豪华游。

这样的好机会,您,怎么能错过?这样的好机会,您,不容错过!(陈梅君)

新泰刮刮乐 国庆卖场

大奖、豪车、海南游,打包求带走

时间: 10月1日—10月3日 地点: 新泰市明珠广场